AZKHZEIZ ZTHN TPIFQQNOMETPIA THZ B’ AYKEIOY
(mapaypagor 3.1 éwg kai 3.5)

A. Na amodeifeTe TIC TapakdTW TAUTOTNTEG:

|

1+ spa ’
1+ opa

1 2nuo + ovva —1 _q, ovve 5 2nuaocovva 2spa
' nla 1+ nua " owla-nuta  1-epla
3, x| ooV ! 4, nula-epa —ovvia - cpa = spa — opa
opa+1 ecpa+l nua+ovva
5. auva(1+ E(pa)+ ! = 20vva
ovva (1— 8¢)0{) 1-cpa
2 2 3
6. (i — nya) + [ ! auvaJ =ep’a+op’a—1 T. 1+ 8§030£
nuo ovva 1+ op’a
B. Na umoAoyioeTe Thv TIHA TWV TAPAKATW TTAPACTACEWV:
nud35°nud20° — cov855° cvv (—480" )
- 8(p(—480" ) + a(p(—1350)
A= £p205" - pl15 , av ep25° =0,47
ep245° + £p335°
19 13
M = 77,u(177z — a) . O'UV(T” - aj + auv(157r + a)n,u(Tﬂ — aj

N =1+ ovv’ (% - aj +ovv’ (%‘i‘ a) +nu’ (2000 + a) +nu’ (70" —a)

. Na amodcifeTe oTI:
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A. Na amAoTroIRoETE TIC TTAPAKATW TIAPACTAOEIC:

77,u(37r + a))77,u(67z - a))ovv(géZ + a)j

a =

o 11z 157
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E. Na xapdeTe TIC Ypa@IKEC TTAPAOTACEIC TWV TTAPAKATW OUVAPTAOEWV:
1. f(x)=5-nu3y -1 2. g(x):2-ovv%+3 3. h(x):5—77,u%

4. t(x)=-ovv2y+3 5. v(x)=1+nudy

pPXx

Z. Aivetai n ouvdptnon pe Tumo: f(x)=a -auvT -3, x € R pe mepiodo T kal HéyioTn

TiIuA To 2. Na Ppeite TIC TIHEC TWY TTPAYHATIKWY dpIOUWY a Kai p Kabw¢ kai TV TIUA Tou X ,
x €[0, 7], atnv omoia mapouaidlel eAdx10To n cuvdpTnon.

H. Na AUoeTe TI¢ TapakdTw §ioWaoeig:

1. nu2y = -ovv ;(—Z 2. gp 2;(—Z =—0oQ ;(+Z
6 3 6
V4 14
3. ny(Zz—EJ+o—uv[E—21j:2ny3z 4. ouv3y =-nuly , }(E(O,ﬁ)
S. EQy =nuy 6. 277#ZO'UVZ+\/§—277#(%+Z]+\/§"7/‘(”+Z)=0

7. 277;,2;”(\/5—2)77%—\/5:0 8. 2nu’y +ovvy —1=0
9. 20vv®y +3nuy =0 10. nu’y +3ovv®y — dnuyovvy =0

I. Aivovtai o1 ouvapThoeig pe TUmoug: f(x)=3—-4nu2y kar g(x)=a +ovvpx

Av n ouvdpTtnon g éxel Tnv idid HéyioTn TIUA pe Tnv f evw n mepiodog TG g gival katd T
peyaAUTepn amé Tnv mepiodo TG f ToTE:!
1. Na ppeite TI¢ TIHEG TwV a Kail B Kal va XxapdEeTe Tn ypagikA Tapdoraon Tng g.

2. Na Avoete Thv e€iowon: 4-g(x)-f(x)=21, av x e(-=,x)

IA. OEMA 4-17846
Aivovtal ol cuvaptnoelg f (x) = ouvx Kkal g(x) =ouv2x.

o) No petadEpete 0TNV KOAQ GAC KL VOl CUUMANPWOETE TOV TTAPOKATW TIVOKA TILWV TWV

OUVAPTACEWV fKOLg. XTn CUVEXELQ, va oxedlaoete oto i6lo cuoTnUa aOVWVY TIG  YPODLKEG

TIAPOOTACELG TWV CUVAPTACEWV f (x) kKaL g (x), yta x € [0, 2m].

(Movadec 8)
x | o | 2| 2|3 ST 3T,
4 2 4 d 4 2 4
fx)
g (x)
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B) Me tn BonBela tnG ypadlkig mapdotaong, va poodLlopilosTe To MANB0C TwV AUCEWV TNG
eflowong: ouv2x =ouvx (1) oto Staotnua [0, 2rt]. (Movadeg 4)

v) Na AUoete alyeBpka tnv e€iowon (1) oto Staotnua [0, 2m] KAl va ONUELWOETE TAVW OTO
OXNHO TOU EPWTAHATOC (O) TL CUVTETAYMEVEG TWV KOLWVWV CNUELWV TwV ypadIKwy

TIAPACTACEWV TWV cuvaptioswy f kat g. (Movadeg 13)

3 , , . . ,
IB. Alvetal nuo = E’ omnou ¢ n ofela ywvia mou oxnuatiletal pe kopudn To onueio A tng

guBeiag (&) Tou mMopaAKATW CXNUATOG.
a) Na Bpeite to ouvnuitovo Tng ywviog ¢.
(Movadec 10)

B) Na Bpeite T0 nuitovo Kat to cuvnuitovo
TWV YWVLWV B Kol W Tou oXUATOC.

(Movadecg 15)

IF. EMA 2 (17652)

Alvetal ywvia w mou kavomotel th oxéon: (nuw + ouvw)? = 1

a) Na amnobeifete ot eite nuw = 0 eite ouvw = 0. (Movadeg 13)

B) Na Bpeite TI¢ Suvatég TIUEG TNG ywviag w. (Movadeg 12)

IA. OEMA 2 (17656)

Atvetaw n ouvéptnon f(x) Z%GDVZX ,XeR

a) Mowa glval n PEYLOTN Kal tota | EAAXLOTN TLUI TNC ouvaptnong; Mota eival n mepiodocg tnc f;
(Movadec 9)

B) Na oxediaoete tn ypadikn mapaoctacn tng f oe dtdotnua mAAToug pag meplodou.

(Movadec 10)

v) Na e€etdoete av n cuvaptnon pumopet va mapet tnv tiun 1. Na atttoAoynoeTe TV andvtnon
ooc. (Movadec 6)

IE. OEMA 2 (17664)

Aivovtal oL ywvieg w, B ya TG omoleg toxveL: w + 0 = 135°.Na amnodeiete otL:
a) ed(w + B8) =—-1 (Movadeg 10)

B) epw + b + 1= edw-edO (Movadec 15)

IST. OEMA 2 (17681)
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Atvetal n cuvaptnon f(x) = 2nux+1, x€R

a) Na Bpeite tn PEyLoTn Ko TNV EAAXLOTN TN TG ouvaptnong f . (Movadeg 10)
B) MNa mota T Tou x € [0, 21 N CUVAPTNON TOPOUGCLATEL LEYLOTN TLUN;
(Movadecg 15)

1Z. OEMA 2 (16968)

a) Etvat n tun x =m/4 Abon tng e€iowong 3ouvax + 3 = 0; Na. aLTLOAOYOETE TNV ATIAVTNON 0OC.
(Movadec 10)

B) Na Bpelte TIC TETUNUEVEC TWV ONUELWV TOUAG TNG YPADLKAG apdoTtaong TnG cuvdptnong f(x)
= guv4x Pe TNV euBeia y = -1. (Movabdeg 15)

IH. OEMA 4 (17843)

21O MopaKATwW oxNua divetal n ypadikn mapaotoaon (oG cuvaptnong f n omola eivat tng
popdne f(x) = p-nu(wx) + k, pe p, w, k mpaypotikég otabepsEc.

/LN
[ SR S NG

440 ':T 2ITI' \iu/
,2.
-34
-4

o) Me
Baon
™m

WA o N ™
R

N

8ITr 9I'IT 1 b‘IT \ﬁl

vpadLkn mapaoctacn, va Bpeite:
i. TN HEYLOTN KAl TNV EAAXLOTN TN TNG ocuvaptnong f (Movadeg 3)
ii. tnv mepiodo T tng ouvaptnongf (Movadeg 3)

B) Na mpocdlopioete TIG TIHEG TwV otabepwv p, w Kat k. Na attloAoyroeTe TNV Andvinon cog.
(Movadec 9)

V) OEwpwvTog yvwoTo OtLp = 3, w =1/2 kat k = 2, va tpooSloploete alyeBPLKA TNV TETUNHEVN Xg
TOU onueilou A tng ypadikig napaotaong, mou divetal oto oxfiua. (Movadeg 10)

1©. OEMA 4 (17852)

‘Eva moyvidt kpepeTal pe Eva eAatriplo oo to TaBave. To UPog Tou amo To MATWHA OE CM
OUVAPTNAOEL TOU XpOvou t (sec) Sivetal amnod tn oxéon: h(t)=a-cuv(wt) +B, 6mou a, w, B
TIPAYUATIKEG oTaBepEC. OTav TO EAATHPLO THAQVTIWVETAL, TO EAAdXLOTO U oc Tou mtatyvidlol amno
TO MATWHA givat 20cm kat to pEytoto 100cm. Tn xpovikr otyun t=0 to Uog naipvel Tnv
€AAXLOTN TLUA TOU KL 0 XPOVOG pLag MARPpoUG TaAdvtwong (BEoeLg: eEAdXLOTO-NPEULA-EYLOTO-
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npepia-eAdaxLoto) eival 6sec.
a) Na deifete otL w=m/3 (Movabdec 5)

B) Na mpoobloploete TIG TIHEG TwV a Kal B attloAoywvtag TV andavinor oag. (Movadec 6)
v) Na urtoAoyioete to UPo¢ Tou matyvidloU amnod To matwpa 14sec HeTA TNV Evapén g
TaAdviwong. (Movabdec 8)

8) Na xapatete tn ypadikn mapdotacn tng cuvaptnong h(t), yia 0 <t <12. (Movadeg 6)

K. OEMA 4
‘Eva oW TOAQVTWVETOL KATOKOPUO 0TO AKPO €VOG eAatnpiou. H amdotacn Tou CwpaTog and
10 €6adog (o cm), Sivetal and tnv cuvaptnon:

f(t) = 1211;{%} +13 o6mou t 0 xpovog o WpEg.

a) Na Bpeite tnv mepiodo tng tadaviwong. (Movadeg 7)

B) Na Bpeite TNV amOOTAON TOU CWHATOC Ao To £€6a¢0C TIG XPOVIKEC OTIYUEG Tt =5 kot t = 8.
(Movadec 8)
v) Na Bpeite katd To XpovIko dtaotnua ano t = 0 £wg t = 8, ToLA XPOVLKN OTLYUN N armdotaon
TOU owpatog ano to £dadog eivat eAaylotn. MNowa eivat n andctacn aUTH;
(Movadec 10)

KA. Av nu(a-p)=-1, va amodeiete 671 : ouv(2 a-p)+ ouvp =0.
KB. Av nu(a+p)=0, va amodeieTe 611 ouv(a+2 P)=ouva.

KF. Av a,p ywvieg Tou 1% TeTaptnpopiou, va deifete 671 nu(a+p) < npa+nup kabwg Kai
oT1 : ouv(a-p) < ouva+nup.

KA. Na uttoAoyioeTe Toug TpIywvopeTpikoUC apiBpolc Twy 22,5° ,11,25° .
KE. Na 3¢ifete 6T1: 2(nu*a+ouv?a)=1+ouv?2a.

KZT. Na AuBci n e€iowan: 4nu2x+3ouv2x=3 pe Ti< 2x < 2.

KZ. Na d¢ieTe 0TI 0pa-epa=20¢92a

KH. Na 3¢cifeTe oT1: L V3 =4

nul0°  oovlQ®

KO. Na amodeifeTe o1 : O'UVA%+O'UV4 %[+O'UV45§+O'UV4%T =g.

. ,_ .1 20 1 4
A. Na amodeiere oTn: Tovvea STovvaa = opa.

ovv2a nuda
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AA. OEMA 4 -20331
H Ospupokpaocia plo¢ meploxic oe Pabuolc Keloiou (°C) koatd tn Sldpkela

EVOCELKOOLTETPAWPOU SIVETAL KATA TPOCEYYLON QMO T CUVAPTNON:

f(t) = —SJUv;[—; +4, 0<t<24, t os Wpss.

a) Na Bpeite tn PEyLoTn Kat TNV eAaXLoTn Bepuokpacia Katd tn SLapKeLa TOU
ELKOOLTETPOWPOU. (Movabeg 7)
B) No Bpeite TIg XpOVIKEG OTLYUEC TTOU N Beppokpaoia eival ion pe 0°C. (Movadeg 6) y) Na

napootnoste ypadka v fywa t € [0, 24]. (Movadecg 7)
6) Na Bpeite, pe tn Bonbela tn¢ ypadikng mapdaotaong, Mote n Bepuokpacia eival mavw

amno0°C. (Movabdeg 5)

AB. OEMA 4- 20338
210 MapaKkATw oxnua, Sivetal n ypadikn mapdotoon plag cuvaptnong f, mou ivat tng
Hopdng
fix) = o+ 8-0uv2x, 6mMoU a, 8 Mpaypatikol aplBpol.

a) Mg Baon tn ypadwkn napaotaon tng f, va Bpelte tn pHeyLotn Kot TNV EAAXLOTN TN TNG.
(Movadec 4)

B) Nota eivat n mepiodog T tng ouvaptnong f ; Na altloAoynoETe TNV amAvInon oog.
(Movadec 4)

v) Me Baon ta dedopéva tou oxuatog, va anodeifete otL a=-2 kat B=6.  (Movadeg 8)

6) Na mpoodlopioete alyeBpika Ta KOwa onUeia TnG ypadlkng mapaotaon NG f HE TNV

euBeia y =1 oto Sidotnua [0, 2m]. (Movabeg 9)
4
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